

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2019年7月4日
【事業年度】	第70期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）
【会社名】	旭精機工業株式会社
【英訳名】	ASAHI-SEIKI MANUFACTURING CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 山口 央
【本店の所在の場所】	愛知県尾張旭市旭前町新田洞5050番地の1
【電話番号】	0561(52)5356
【事務連絡者氏名】	常務取締役 神谷 真二
【最寄りの連絡場所】	愛知県尾張旭市旭前町新田洞5050番地の1
【電話番号】	0561(52)5356
【事務連絡者氏名】	常務取締役 神谷 真二
【縦覧に供する場所】	旭精機工業株式会社東京支店 (東京都文京区湯島一丁目6番3号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年6月26日に提出いたしました第70期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

当事業年度（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）

3. 主要な顧客ごとの情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

##### 1【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

当事業年度（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）

3. 主要な顧客ごとの情報

(訂正前)

(単位：千円)

顧客の名称又は氏名	売上高	関連するセグメント名
防衛省	3,303,867	精密加工事業部
Shenzhen Kedali Industry Co.,Ltd.	1,756,334	機械事業部
イーグル工業株式会社	1,727,506	精密加工事業部

(訂正後)

(単位：千円)

顧客の名称又は氏名	売上高	関連するセグメント名
防衛省	3,033,867	精密加工事業部
Shenzhen Kedali Industry Co.,Ltd.	1,756,334	機械事業部
イーグル工業株式会社	1,727,506	精密加工事業部